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Јун, 2011. године
	Презиме и име кандидата:

_____________________________________________

Редни број пријаве: ___ ___ ___



	
	Молимо Вас да рачун и одговоре читко упишете у 
за то предвиђени простор уз сваки задатак. 
Желимо Вам успех!


	За решавање задатака користите следеће податке:

Релативне атомске масе (Ar): O = 16; Na = 23; Cl = 35,5; К = 39. 



1. Заокружите ДА или НЕ.

	а)
	NaOH је база. 
	ДА
	НЕ

	б)
	MgO је оксид. 
	ДА
	НЕ

	в)
	KHSO4 је кисела со.
	ДА
	НЕ

	г)
	HCl je амфолит. 
	ДА
	НЕ


2. Формирајте парове „хемијски појам-хемијскa oзнака“:

	А – молекул сумпор(VI)-оксида 
	1                        2Ca2+ 

	Б – формулска јединка бакар(II)-хлорида
	2                        N2

	Г – молекул азота 
	3                        CuCl2

	Д – два јона калцијума
	4                        SO3


_________       _________       _________       _________

3. Неки елемент има три изотопа чији су масени бројеви 16, 17 и 18. Редни број елемента је 8. Број неутрона у језгру израчунава се из израза:____________________. 

	а)
	Први изотоп има:  ______p+ и  ______n.

	б)
	Други изотоп има:______e− и  ______n..

	в)
	Трећи изотоп има:______ e− и  ______ p+.


4. Заокружите ДА или НЕ.
	а)
	Електронегативност атома А износи 2,1 и за 0,9 је мања од електронегативности атома Б. Атом А лакше отпушта електроне.


	ДА
	НЕ

	б)
	Хемијска веза остварена заједничким електронским паром равномерно распоређеним између сједињених атома је поларна ковалентна веза.


	ДА
	НЕ

	в)
	Једнаке запремине различитих гасова под истим условима (p,T)
садрже једнак број молекула.


	ДА
	НЕ

	г)
	Електролити који у воденом раствору потпуно дисосују на јоне

су слаби електролити.
	ДА
	НЕ


5. Формирајте парове „киселина – коњугована база“:

	А – H2O 
	1 – HSO4−  

	Б – CH3COOH
	2 – Cl−

	В – H2SO4
	3 – CH3COO−

	Г – HCl
	4 – OH−


_________       _________       _________       _________

6. Заокружите слова испред тачних исказа. Средина је кисела ако је:
	А 
	[H3O+] = 10-4 moldm-3 

	Б
	pH = 3 

	В
	[OH−] = 10-7 moldm-3  

	Г
	pOH = 5

	
	


7. У ком смеру ће се “померати равнотежа” система 
N2O4(g) ( 2NO2(g)    ΔHo = 58,0 kJ                 ако се:
а) у реакциони суд дода још N2O4                                 ______________________
б) из реакционог суда уклони део NO2                         ______________________
в) повећа укупни притисак                                            ______________________
г) снизи температура                                                     ______________________
8. Израчунајте масу натријум-хлорида и масу воде потребнe за прављење 600 g 5% раствора?
__________g натријум-хлорида; __________g воде.
9. Одредите коефицијенте и наведите која је супстанца оксидационо, а која редукционо средство у следећој једначини хемијске реакције:
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Оксидационо средство је ____________ ;    редукционо средство је ____________ .
10. Реакција лабораторијског добијања кисеоника се може приказати следећом једначином: 2KClO3(s) ( 2KCl(s) + 3O2(g).
Колико грама О2 се добија из 22,50 g KClO3?
___________________g кисеоника.
11. Повежите структурне мономерне јединице са одговарајућим природним производима:
	А – аминокиселине 
	1 – триглицериди  

	Б – моносахариди
	2 – нуклеинске киселине

	В – више масне киселине
	3 – протеини

	Г – пуринске и пиримидинске базе 
	4 – шећери


_________       _________       _________       _________

12. Нацртајте структурне формуле следећих једињења:
	a) 4-метил-2-пентен
	

	б) пара-хидроксибензоева киселина
	

	в) 5-амино-2-хексанон
	

	г) хексанал
	


13. Довршите једначине хемијских реакција.
	а)
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	б)
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	в)
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	г)
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14. Заокружите ДА или НЕ.

	а)
	Оксидацијом примарних алкохола добијају се кетони.
	ДА
	НЕ

	б)
	Пропанол је растворан у води.
	ДА
	НЕ

	в)
	Алкини су засићени угљоводоници.
	ДА
	НЕ

	г)
	При загревању у присуству минералних киселина, алкохоли
губе молекул воде и граде алкене.
	ДА
	НЕ


15. Упишите називе једињења чији остаци се налазе у представљеном молекулу.
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	ПРИЈЕМНИ ИСПИТ ИЗ ХЕМИЈЕ 

Јун 2011. ГОДИНЕ

Р Е Ш Е Њ А   Т Е С Т А

	
	
	Поени:

	1.
	ДА; ДА; ДА; НЕ
	4 × 1 = 4



	2.
	А4; Б3; Г2; Д1
	4 × 1 = 4



	3.
	n = A – Z
8 p+ и 8n

8 e- и 9n

8 e- и 8p+
	4 × 1 = 4



	4.
	ДА; НЕ; ДА; НЕ
	4 × 1 = 4



	5.
	A4; Б3; B1; Г2
	4 × 1 = 4



	6.
	А и Б
	2 × 2 = 4



	7.
	а) десно; б) десно; в) лево; г) лево
	4 × 1 = 4



	8.
	30 г NaCl; 570 г H2O
	2 × 2 = 4

	9.
	5HNO2 + 2KMnO4 + 3H2SO4 → 5HNO3 + 2MnSO4 + K2SO4 + 3H2O
Оксидационо средство је KMnO4; редукционо средство је HNO2
	2 + 1 + 1 = 4



	10.
	8,82 г
	1 × 4 = 4



	11.
	A3; Б4; B1; Г2
	4 × 1 = 4



	12.
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	4 × 1 = 4



	13.
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	4 × 1 = 4


	14.
	НЕ; ДА; НЕ; ДА 
	4 × 1 = 4


	15.
	Олеинска киселина; палмитинска киселина; стеаринска киселина; глицерол
	4 × 1 = 4


	
	УКУПНО
	60
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